



Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista
Estado de São Paulo

Resposta do Executivo 277/2022

OFÍCIO Nº 0743/2022-GAP

Protocolo 35039 Envio em 26/09/2022 14:19:32

Paraguaçu Paulista-SP, 22 de setembro de 2022.

A Sua Excelência o Senhor
José Roberto Baptista Júnior
Presidente da Câmara Municipal
Rua Guerino Mateus, 205, Jardim Paulista
19703-060 Paraguaçu Paulista-SP

Assunto: Requerimento nº 291/2022-SO, de autoria do Vereador Rodrigo Almeida Domiciano de Andrade.

Senhor Presidente:

Em atenção ao requerimento supracitado, que solicita informações sobre o religamento de energia dos postes de iluminação da Barra Funda ao Grande Lago, de acordo com o Departamento Municipal de Turismo/Cultura, em relação aos questionamentos "1, 2, 3 e 4", as respostas constam do Ofício nº 100/2022-DMTC, cuja cópia segue anexa.

Certos da atenção de Vossa Excelência, apresentamos nossos protestos de alta estima e distinta consideração.

Atenciosamente.

ANTONIO TAKASHI SASADA (ANTIAN)
Prefeito

ATS/LTJ/JRA/kes
OF



PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE PARAGUAÇU PAULISTA
Estado de São Paulo

DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA

"ESTAÇÃO PARAGUAÇU" | Av. Miguel Deliberador, 217 – Centro – CEP: 19.700.001 – Tel.: 18 – 3361.9632 / 3361.9633

OFÍCIO 100/2022 - DMTC

Estância Turística de Paraguaçu Paulista, 22 de setembro de 2022.

Excelentíssimo Senhor
Antônio Takashi Sassada
Prefeito Municipal

Assunto: Responde Requerimento de Sessão 291/2022 do Vereador Professor Rodrigo Andrade que requer informações sobre o religamento de energia dos postes de iluminação da Barra Funda ao Grande Lago.

Senhor Prefeito.

Cumprimentando-o cordialmente apresentamos abaixo as informações solicitadas pelo Vereador Professor Rodrigo Andrade que reque informações sobre o religamento de energia dos postes de iluminação da Barra Funda ao Grande Lago, conforme segue abaixo:

1-) Há previsão para o religamento de energia dos postes de iluminação da Barra Funda ao Grande Lago?

Resposta: Sim. O Departamento de Habitação e Urbanismo, solicitou ao Departamento de Obras, levantamento das necessidades para reparação do dano causado, e com isso, trabalhar em a elaboração do planejamento e levantamento de preço.

2-) Em caso de resposta afirmativa: qual o prazo?

Resposta: Isso dependerá do processo acima exposto. Sendo ele: levantamento das necessidades, realização da cotação e abertura do processo licitatório para aquisição dos itens.

3-) Em caso de resposta negativa justificar a não realização.

4-) A prefeitura tomará medidas de segurança para evitar a ocorrência de furtos das fiações que fornecem energia para a iluminação dos postes?

Resposta: A administração municipal realiza por meio do setor competente as medidas necessárias para coibir a ocorrência de furtos ou vandalismo no município. Tanto a Guarda Municipal e Polícia Militar realizam um trabalho exemplar nessa finalidade. Mesmo com os setores mencionados ativos e operantes estamos sendo alvos dessas ações. Lembramos que o furto de cabos de iluminação não ocorrem apenas em nosso município, isso vem sendo uma crescente em várias cidades e até mesmo nas Capitais do país.



PREFEITURA DA EStÂNCIA TURÍSTICA DE PARAGUAÇU PAULISTA
Estado de São Paulo

DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA

"ESTAÇÃO PARAGUAÇU" | Av. Miguel Deliberador, 217 – Centro – CEP: 19.700.001 – Tel.: 18 – 3361.9632 / 3361.9633

Sem mais para o momento, nos colocamos à disposição para quaisquer outros esclarecimentos.

Atenciosamente.

JOSÉ RUBENS ALEIXO
Diretor do Departamento de
Turismo e Cultura

